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Namn:Molly



Ålder:5 år



Datum:9/8-12



Ägare:Annica Moreskogh

KAN SJÄLV

Protokoll Djurkommunikation


2/9-13 Hej Molly, får jag prata med dig igen? Jadå, visst, det går bra, jag har inte mycket för mig. Väntar ibland på att matte ska komma hem o prata med mig, jag har lite tråkigt ibland. Jag skulle vilja vara ute lite, men inte här där vi bor, här finns bilar o annat som är farligt, så det vill jag inte. Jag ser o hör trafiken o skrikiga barn ute, det är inte kul alls. Men jag kan sakna uteluften lite, o att ströva runt lite för mig själv. Ibland tittar jag ut genom fönstret här hemma, det kan vara lite intressant. Det är skönt att gå ut på en balkong, så får man känna uteluft, jag tycker om den, inne kan det kännas lite kvavt ibland. Det är tur att jag har matte att prata med, annars skulle det bli långtråkigt värre. Men jag har ju en egen vilja som ni båda vet, inte alltid jag är på humör att kela o prata. Jag sover en hel del, finns inte så mycket att göra här egentligen, men jag trivs, o jag vill ju bo med matte, det är ändå viktigast, vill inte att hon flyttar på mig igen. Och det är noga att jag får veta i förväg om någon ska ske eller om det ska bli  någon förändring av något slag, gärna få veta om någon ska hälsa på också.
Matte ska som vanligt få veta allt vi pratat om, Molly. Hur mår du då? Jag mår bra tack, ibland får jag hårbollar, händer att jag tappar en del hår som jag slickar i mig. Sköter pälsen bra, vill vara fin – för jag vet att jag är en fin tjej, har ett bra självförtroende. Ibland har jag lite besvär när jag ska gå på lådan, det beror kanske också på håren jag får i mig o att jag dricker lite för lite vatten tror jag.

Något mer med din hälsa? Nej tack, jag mår bra.

Din matte Annica har en del saker hon vill säga till dig, går det bra? Ja visst.

Matte vill att jag berättar för dig att hon ska åka iväg på kurs i ungefär en vecka, o hon åker om några dagar. Då ska du få vara på katthemmet, så hämtar matte dig sen, ok? Suck…gillar inte… Jag har förstått att något är i görningen, tycker inte om att matte är borta o gillar inte när hon packar saker.

Matte säger att det kan bli spännande för dig, för där finns fler katter, folk o mer att titta på – förstår du? Jag är inte intresserad av det, jag tror att det luktar illa där o är rörigt, kanske skrikiga katter o det är jag inte intresserad av.

Ibland måste ens matte åka bort, Molly, o du får försöka ha inställningen att det blir bra på katthemmet för dig en stund – o du förstår väl att matte hämtar dig sen? Ja visst, men det blir inte som hemma, nä usch. 

Men en lösning måste finnas när matte ska åka, det går ju dåligt om du ska vara alldeles själv hemma, eller hur? Jo, men ett katthem med massor med katter i burar, nä det gillar jag inte…känner mig lite ledsen nu…

Men gumman, det måste bli som matte bestämt… Det kommer säkert att gå bra o matte hämtar dig ju sen, ok? (Vänder sig ifrån mig…)

Molly? Vill inte prata mer om det.

Jag förstår, du väljer själv vad du vill prata om. Matte vill också säga att du måste sitta i buren o åka bil dit o hem, ok? Jaha jo det förstår jag, det tycker jag absolut inte om, jag mår illa då när det svänger hit o dit.

Oj då, kanske kan du prova med att ligga ner i buren o försöka slappna av, Molly. Matte vill också fråga dig om du har tråkigt hemma? Ja jag har ju sagt det, det blir långtråkigt ibland.

Vad kan matte göra för att det ska bli roligare? Att jag kan gå ut kanske, fast det är svårt här…

Matte undrar just om du vill gå ut, men isåfall måste du ha sele o koppel på dig o gå med matte som en hund, förstår du? Vet inte om jag skulle gilla det, kanske skulle jag bli rädd. Fast om det är ett lugnt område så kanske… Jag saknar uteluften o stimulansen.

Jag förstår, matte ska få läsa. Finns det något matte kan göra inne för att det ska bli roligare? Kanske något stimulerande spel (ser ut som hon menar någon form av mental utmaning, kan det finnas någon slags godisboll e dyl åt katter? Som de kan räkna ut hur de ska få ut godisar ur eller liknande? Känns som hon menar att hon vill ha någon utmaning, något att göra där hon får tänka – inte bara jaga papperstuss e dyl.).

Något mer matte kan göra? Nej, tror inte det, vi pratar en del, inte alltid jag svarar dock. Ibland får matte vänta, bara för att.

Men Molly, varför gör du så? För att jag kan.

Men det var nästan lite elakt mot matte tycker jag? Närå, hon kan få vänta, ibland går hon ju o är borta o lämnar mig, o då kan jag vara lite stram mot henne så hon får tänka efter.

Låter som du vill ge igen lite? Ja precis. Men så är det i en nära relation, man ger o tar.

Ja det var ju klokt sagt, men jag tycker att du ska prata med din matte, säg istället till henne vad du önskar o så! Matte undrar också om du saknar Katarina  o barnen o det gamla stället? Nä, jag fick ju inte komma in. Jag vill helst vara både inna o ute, om det går. 

Jag förstår, men kanske det kan vara en idé att ni provar att gå ut o att du har sele o koppel på dig då? Ja kanske, men matte får vara beredd på att lyfta upp mig om det kommer något farligt.
Det är hon säkert, Molly! Matte vill säga att hon älskar dig också, förstår du? Jadå, jag vet att hon gör det, jag är som prinsessan här, o inte finns det många regler heller, jag gör lite som jag vill. Jag tycker om henne också, jo det gör jag, men jag kan hålla känslorna inne också ibland. Jag är en ganska bestämd fröken.

Ja det vet jag, Molly. Då undrar jag om du har några önskemål i livet mer? Nej, nu har jag sagt.

Vill du berätta något mer? Nej, nu får det räcka.

Då tackar jag dig, Molly, skickar kärlek o önskar dig allt det bästa!
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