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KAN SJÄLV



Protokoll Djurkommunikation

Hej Sigge, får jag prata med dig? Ja det går bra, jag har väntat på dig, matte har berättat att jag ska få prata – kul! Jag är en pratsam kille, tycker om att få uppmärksamhet – särskilt av mina egna människor såklart – de ser alltid vad jag vill o vissa kanske skulle kalla mig lite bortskämd, för de behandlar mig som en prins, hihi! Jag har det så bra här, får så mycket kärlek o jag blir alltid satt i första rummet. De är så noga med allt kring mig, allt sköts bra, jag behöver aldrig oroa mig för något egentligen. Jag litar på mina människor. Jag är en pigg, glad o mysig kille i mina bästa år. Nyfiken o alert, vill gärna se vad som händer omkring mig, både nosar, tittar o lyssnar. Det går bra att ta med mig på olika ställen, jag är ganska så trygg i mig själv o litar på mina människor. Men om det är mycket folk kan jag hålla mig nära mina människor för då är jag lite rädd för att bli trampad på – men annars inte speciellt rädd av mig. Men jag kan sprätta med vid höga ljud. Annars leker livet för det mesta, älskar att vara ute, tycker om att vara på äventyr. Gillar naturen, där är det mysigt, skönt o spännande, mycket att lukta på. Jag tycker såklart om att vara lös, brukar inte gå långt ifrån mina människor, men några små svängar kan jag ta, det är så spännande att nosa. Det är inte så mycket regler jag behöver följa, jag uppför mig bra ändå. Skäller lite ibland, men det får man väl göra ändå, mest när jag blir uppspelt o glad. Då kan jag sätta tassarna på mina människors ben så jag ska komma lite närmare dem. Det är så kul att gå ut, o roligt också när mina människor kommer hem om någon av dem varit borta, då blir jag alltid lika glad. Och de är alltid noga med att säga hej då när de går, och att de alltid hälsar på mig när de varit borta. Jag gillar ju inget vidare att vara utan någon av dem, men jag förstår att det ibland måste vara så. De är ALLTID snälla mot mig, aldrig arga, sura eller att de inte skulle bry sig om mig, det sker ALDRIG kan jag säga. Jag är väl medveten om mitt värde, hur viktig jag är, jag är lika viktig som en människa! Jag får oftast vara med, både när vi åker någonstans o hemma inne. Såklart får jag sitta med i soffan, ibland kan jag få smakbitar också, oftast i köket. Jag kan sitta fint o vänta, jag är väluppfostrad o mycket intelligent. Jag är lättlärd o snabb både i huvudet o kroppen. Snabb o smidig, hoppar lätt upp i soffan, över stock o sten om de inte är alltför höga. Kan hoppa upp på stenar också. Är uppmärksam på mina människor o tycker om att lära mig saker. Kan lite olika ”trix” som sitta fint, ligg, snurra o sånt – jag lär mig på ett kick! När jag vill såklart, inte alltid jag är sugen på det kanske, lättare inne att koncentrera sig, ute finns många dofter som är spännande… Jag lever ett kanonbra liv, jag saknar inget alls faktiskt! Jag är ju prinsen här, hihi!
Tack för att du berättar, Sigge, det låter ju underbart! Din matte ska få veta allt vi pratat om sen. (Då låter han mycket nöjd. Det känns finnas mycket kärlek i er familj, o att han alltid räknas med.)

Jag undrar hur du mår, vi kan börja med kroppen om det känns ok? Ja det går bra, jag är som sagt både snabb o smidig, sällan några problem med kroppen. Men jag har haft problem med något bakben för länge sen, kanske klev jag snett o blev halt, minns inte riktigt. Jag var som en virvelvind när jag var valp! Men annars tycker jag inte att jag har några problem sådär, mår oftast bra. Varit extra törstig något tag, fick åka till veterinären, jag vet inte vad som var fel. Kände mig lite dreglig o så. Men jag litar på att mina människor vet vad jag behöver. Jag tycker annars jag brukar känna mig frisk. Men magen kan vara lite känslig, det är inte så bra för mig att äta vad som helst… 

Jag förstår, hur mår du mentalt då? Jättebra, oftast pigg o glad kille, är så älskad i min familj o de tar hand om mig så fint. Jag är en go, mjuk o mysig kille, kan vilja ligga nära ibland. Tycker så mycket om mina människor, är trygg med dem. Känner mig oftast trygg i mig själv o tycker inte att jag har stort kontrollbehov eller att jag är särskilt rädd av mig heller. Mår oftast gott i både kropp o själ.

Det låter fint på det stora hela då, Sigge. Är det något mer du vill säga om hur du mår? Nä tack, det är nog bra så. Ibland kan jag frysa lite om fötterna på vintern, jag brukar ha täcke då om det är kallt.

Ok, matte ska få veta allt. Hon har några saker hon vill att vi pratar om, går det bra? Ja det går fint.

Matte undrar vad det var du åt som du blev dålig av i höstas? (Svamp är det första som kommer till mig?) Ja jag tror det var svamp, något på marken, då mådde jag illa o det blev ont i magen…dumt, jag borde veta bättre för jag är ju en klok o ganska ordentlig kille tycker jag, men ibland blir jag för nyfiken o frestad att smaka saker…

Jag förstår, det är bäst att låta bli att smaka saker på marken som du vet, för det kan göra dig sjuk. Är det något mer du vill säga om det nu? Nej tack.

Matte undrar om du saknar något? Nä, vad skulle det vara? Nä jag kan inte komma på något, annat än om någon i familjen är borta då, då saknar jag den såklart, blir så glad när den kommer hem! Men annars, nä, jag har allt, de gör verkligen allt för att jag ska ha det så bra det bara går, jag har det perfekt faktiskt!

Men det låter ju underbart, vännen! Matte undrar om du känner hur mycket familjen älskar dig? Hihi, klart jag gör, det är jag väl medveten om, o jag är så lycklig! Jag vet hur älskad jag är o jag älskar dem så mycket också. Tycker om att få egen uppmärksamhet, när de böjer sig ner till mig, smeker mig över huvudet o pratar med mig, så gör de ofta. 

Så fint, Sigge. Då undrar jag om du har några önskemål i livet ändå? Nä, bara att få fortsätta ha det såhär bra, men så blir det säkert, det tror jag, de prioriterar alltid mig, jag får alltid det jag behöver, känner mig aldrig åsidosatt på något sätt. Vill jag vila får jag göra det i fred, ja de vet alltid vad jag önskar o så. Så nä, inget jag känner att jag behöver som jag inte får.

Det är härligt! Är det något mer du vill att dina människor får veta? De känner mig bra, så inga nyheter, bara att de får veta vad jag berättat, hur nöjd o glad jag är över dem o över mitt liv, hur mycket jag tycker om dem o så!
Det är fint, matte ska få läsa allt vi pratat om sen. Är det något mer du vill berätta? Nej tack (gäspar lite) jag känner mig nöjd nu, jag har ju människor som lyssnar så bra på mig här hemma, men det var roligt att prata tycker jag!

Så härligt, du är en så fin hund, det var kul att få prata med dig! Men då är du nöjd på att prata nu då? Ja tack. (Nickar.)

Men då tackar jag dig, Sigge, skickar kärlek o önskar dig allt det bästa! (Han kliver upp, skakar lite på sig, o går iväg, känns nöjd.) 
Ägarens kommentar: Stämmer till fullt & pricka med vår lille Sigge. Helt otroligt vad Ulrika fick fram med sitt snack med Sigge. Känns helt underbart!!!! Kram från oss & Sigge. 
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